

## BENEDUM AIRPORT AUTHORITY HARRISON COUNTY, WEST VIRGINIA REHAB RUNWAY 3-21 LIGHTS, SIGNS AND UPGRADE VAULT

# **ADDENDUM #2 MAY 22, 2025**

#### THRASHER PROJECT # T80-11373

## TO WHOM IT MAY CONCERN:

A Pre-Bid Conference was held on Wednesday, May 14, 2025, on the above-referenced project. The following are clarifications and responses to questions posed by contractors for the above-referenced project.

## A. GENERAL

## **B. DRAWINGS**

The following drawings have been revised: E3.07 – Electrical Layout

## C. QUESTIONS AND RESPONSES

#### 1. QUESTION

Am I missing the control cables or they not there? For the L-821

#### RESPONSE

The specification specifies that the contractor is to install control cable as required by the L-821 manufacturer, but to use a 25PR#19SH cable for bidding purposes. This should be incidental to the control panel bid item.

## 2. QUESTION

Does the airport have the lighted X's or does the contractor need to supply them?

## **RESPONSE**

Yes, the Airport will supply, mobilize and maintain the lighted X's for runway closure each night that the runway will be closed.

If you have any questions or comments, please feel free to contact me at your earliest convenience. As a reminder, bids will be received until 2:00 p.m. on Thursday, May 29, 2025, at Benedum Airport Authority, 2000 Aviation Way, Bridgeport, WV. Good luck to everyone and thank you for your interest in the project.

Sincerely,

THE THRASHER GROUP, INC.

NICOLE JONES, PE, PMP

Project Manager



